



Proposition av förändring i stadgar och reglemente

Sektionsmöte period 4, 2021

Sektionens stadgar är svårtolkade, något som styrelsen anser ofta leder till missförstånd och konflikter. Målet med denna omskrivning har varit att förbättra följande nyckelpunkter:

Läsbarhet

Då sektionen ofta leds av personer som inte är vana vid stadgar och föreningars språk är det viktigt att dessa är lätta att förstå och tolka rätt. Genom att ta bort redundanta punkter ökas även läsbarheten.

Anpassningsbarhet

Genom att flytta flertalet punkter till reglemente och andra policydokument ger förbättras anpassningsbarheten av sektionens styrdokument. Då sektionens arbete kan komma att förändras snabbt är det viktigt att även styrdokumenterna representerar detta.

Kategoriseringen av information blir även enklare, då information om hur sektionens styrs hittas i stadgar, och vad olika nämnder och poster har i uppgifter hittas i reglemente.

För vår förslag av stadgar och reglemente, se **Bilagor**.

Med hänsyn till punkterna ovan föreslår styrelsen nedanstående ändringar:

Pierre Le Fevre, Ordförande
Oscar Ekenlöw, v. Ordförande
Karl Janrik, Sekreterare
SMP4, 2021-05-19



Föreslagna ändringar i stadgar

Styrelsen föreslår att i <u>stadgarna</u> ändra...	Kommentar om ändringen
Att 1: Ta bort punkt 1.4.2	Verksamhetsåret för organer är samma som sektionen
Att 2: Ändra punkt 1.5 från 1.5.1. ISF:s firma tecknas av Ordförande (Ordf), vice Ordförande (vOrdf) och Kassör var för sig eller den/de sektionsmedlemmar som sektionsmötet beslutar om. 1.5.2. Firmateckning för konton knutna till sektionens organ tecknas av sektionens ordförande, organets ordförande och organets kassör var för sig eller den/de sektionsmedlemmar som sektionsmötet beslutar om. till 1.5.1 Sektionens firma tecknas av ordförande, vice ordförande och kassör var för sig eller den/de sektionsmedlemmar som sektionsmötet beslutar om. 1.5.2 Sektionsstyrelsen kan besluta om fullmakt för sektionens konton	Ändrar tillgång till sektionens konton till att sektionsstyrelsen beslutar om fullmakt.
Att 3: Ta bort 1.7: Stadgar, reglementen och PM	Tas bort, redundant
Att 4: Ändra i 1.8: från Sektionens stadgar kan ändras av ett (2) på varandra följande SM med relativ majoritet. till	Rättning skrivfel: ett(2) → två(2)



<p>Sektionens stadgar kan ändras av två (2) på varandra följande SM med relativ majoritet.</p> <p>Det åligger sektionstyrelsen och sektionens revisorer att se till att en eventuell ändring av sektionens stadgar ej strider mot sektionens stadgar eller THS stadgar.</p>	
<p>Att 5: Ta bort 1.8.3</p>	<p>Tas bort, redundant.</p>
<p>Att 6: Ta bort 1.9.2</p>	<p>Bör stå under punkten för revisorer</p>
<p>Att 7: Ta bort 1.9.3:</p>	<p>Tas bort, redundant</p>
<p>Att 8: Ändra i 1.10.1: från 1.10.1. Uppstår svårigheter vid tolkning av dessa stadgar tolkas stadgar av sektionstyrelsen, sektionens revisorer, THS kårstyrelse (KS).</p> <p>till 1.7.1. Uppstår svårigheter vid tolkning av dessa stadgar tolkas stadgar av sektionstyrelsen, sektionens revisorer eller THS kårstyrelse (KS).</p>	<p>Förtydligande “,” -> “eller”</p>
<p>Att 8: Ta bort 1.14:</p>	<p>Arkiv-PM saknas i sektionens arkiv. Arbetsätt eller instruktioner räcker</p>
<p>Att 9: Byta ut 2. Enskilde medlemmen: Delas upp till - “THS-medlemmar” - “Hedersmedlemmar och alumner”</p> <p>Ändringar: 2.1.2 Lade till “en”. 2.1.3 Lade till att innan ‘:’ och tog bort alla att under för att göra mer lättläst. Även borttagning av</p>	<p>Omskrivning med så pass stor ändring att punkten röstar som allt eller inget.</p>



<p>överflödiga punkter såsom få viss fråga behandlad och reservera sig mot SMs beslut,</p> <p>2.1.4 Lade till vad som händer om ett medlemskap upphör</p> <p>2.1.4 Tog bort gamla punkten om en medlems skyldigheter.</p> <p>2.2 Sammanslagning av avsnittet om hedersmedlemmar och heders alumner.</p> <p>2.2.1: Två sista punkterna stryks, redundant.</p> <p>2.3: Redundant</p> <p>2.4, 2.5, 2.6: Omskrivning</p> <p>2.7 Stödmedlem: Behövs ej då stödmedlemmar ses som en donation, enligt hemsida.</p>	
<p>Att 10: Ta bort 3 och skapa ett nytt dokument “Varumärke och logotyper”</p>	<p>Information om symboler borde regleras i separat dokument. <u>Se bilaga 1:</u> “Ingenjörsektionen Flemingsberg: Varumärke och logotyper”</p>
<p>Att 11: Ändra i 4.1.2: från SM är beslutsmässigt med det antal medlemmar som infunnit sig, dock minst tio (10) medlemmar. Röstning genom ombud eller fullmakt är ej tillåtet.</p> <p>till För utövande av rösträtt och fattande av beslut på Sektionsmötet gäller SM är beslutsmässigt med minst tio (10) medlemmar. Röstning genom ombud eller fullmakt är ej tillåtet.</p>	<p>Förändring och förtydligande om hur sektionensmötet är beslutsmässig och hur vi röstar.</p>



<p>Beslut fattas genom öppen omröstning, men att val förrättas genom sluten omröstning ifall någon röstberättigad begär det.</p> <p>Sektionsmötets beslut gäller den mening som stöds av flest antal röstande</p> <p>Vid lika röstetal gäller den mening som stöds av mötesordföranden utom vid val, då lotten avgör.</p>	
<p>Att 12: Ändra i 4.1.2: Förändring och förtydligande om hur sektionsmötet är beslutsmässig och hur vi röstar.</p>	
<p>Att 13: Ändra i 4.1.3: från Ordföranden ansvarar för att kallelse till SM anslås minst femton (15) dagar före möte, dock ej under tentamensperioder.</p> <p>till Ordförande, eller den ordförande utser, ansvarar för att kallelse till SM anslås minst femton (15) dagar före möte, dock ej under tentamensperioder.</p>	<p>Ändring av "Ordförande" till "Ordförande, eller den ordförande utser"</p>
<p>Att 14: Ta bort 4.1.6</p>	<p>Borttagning, redundant</p>
<p>Att 15: Ta bort 4.1.7</p>	<p>Borttagning, redundant</p>
<p>Att 16: Ändra i 4.2 från Sektionsmöte skall avhålla ordinarie sammanträde en gång per läsperiod.</p> <p>till Sektionsmöte skall avhålla ordinarie sammanträde minst en gång per termin.</p>	<p>Ändras från en gång per läsperiod till minst en gång per termin. Rimligtvis skall SM fortfarande ske en gång per period, men som vi sett under covid finns ofta inget viktigt att ta upp på mötena. Detta förbättrar flexibiliteten av när möten skall hållas, ex. inget under P3 men två under P4.</p>
<p>Att 17: Ändra i 4.2.1 från 4.2.1 SM period 4 (SM P4)</p>	<p>Omskrivning för tydligare språk.</p>



SM period 4 bör hållas någon gång under period 4.
Vid SM period 4 åligger SM:
att fastställa verksamhetsplan, budget och
utvärderingsplan för
kommande mottagning.
att tillkännage resultatet av valet till två
styrelseledamöter,
Sekreterare, Idrottsgruppens Ordförande (IGOr) och
KF-ledamöter
enligt § 12.
att granska verksamhetsberättelse från
sektionsstyrelsen,
sektionens organ och sektionens övriga delar.
att fastställa resultat och balansräkning för föregående
verksamhetsår för sektionsstyrelsen och sektionens
organ.
att pröva fråga om ansvarsfrihet för sektionsstyrelsen
och
sektionsorganens ordföranden.
att välja Fanbärare enligt samarbets-PM mellan
IsF och IsB.

till

4.3 Sektionsmöte period 4 (SMP4)
SMP4 bör hållas under period fyra (4).
Vid SMP4 åligger SM att:
pröva fråga om ansvarsfrihet för sektionsstyrelsen och
sektionsorganens ordföranden.
fastställa verksamhetsplan, budget och
utvärderingsplan för kommande mottagning.
tillkännage valet av THS KF-ledamöter
granska verksamhetsberättelse från sektionsstyrelsen,
sektionens organ och sektionens övriga delar.
fastställa resultat och balansräkning för föregående
verksamhetsår för sektionsstyrelsen och sektionens
organ.



<p>välja Fanbärare enligt samarbets-PM mellan IsF och IsB.</p>	
<p>Att 18: Ändra i 4.4 från 4.2.2 SM period 2 bör hållas någon gång under period 2. Vid SM period 2 åligger SM: att tillkännage resultatet av valet till Ordförande, Vice Ordförande, Kassör, två styrelseledamöter, Qlubbmästare, GudFadder och ÖfwerPhöz. att välja vice Qm. att välja Vinstmästare för QM. att välja vice ÖfwerPhöz. att välja vice GudFadder. att välja Kassör för MoGen. att välja Lokalansvarig. att välja minst två (2) Revisorer. att välja Talmanspresidie för sektionen. att fastställa verksamhetsplan för kommande verksamhetsår för sektionensstyrelsen, sektionens organ och sektionens övriga delar. att fastställa budget för kommande verksamhetsår för sektionensstyrelsen, sektionens organ och sektionens övriga delar undantaget MoGen. att godkänna valet av Kassör till FöretagsGruppen.</p> <p>till 4.4 Sektionsmöte period 2 (SMP2) SMP2 bör hållas under period två (2). Vid SMP2 åligger SM att välja ut följande: Ordförande och Vice Ordförande</p>	<p>Borttagning av “interpellationer” då de inte förekommer i föreningar.</p> <p>Ändring så att det står SMP istället för SM period. Ändring av den skriftliga strukturen över roller samt borttagning av rollen vice talman.. Val av nu 4 styrelseledamöter på SMP2</p>



<p>Fyra (4) styrelseledamöter Kassör Clubbmästare och Vice Clubbmästare Gudfadder och Vice Gudfadder ÖfwerPhöz Kassör till MoGen Lokalansvarig Två (2) Revisorer Talman Sekreterare Ordförande till FöretagsGruppen Idrottsgruppens Ordförande (IGOr)</p> <p>Utöver gäller även att fastställa verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår för sektionen, MoGen är undantaget ur budget.</p>	
<p>Att 19: Ta bort 4.5</p>	<p>Borttagning av Interpellationer och propositioner, samt omskrivning av språk.</p>
<p>Att 20: Ändra i 4.5 och 4.6 från 4.5 Protokoll</p> <p>Vid SM skall beslutsprotokoll föras, vari skall ingå både fastställda och ej återtagna yrkanden samt angivna protokollanteckningar och reservationer. Närvarolista skall förtecknas.</p> <p>4.6. Justering</p> <p>Protokoll justeras av talman samt av två (2) av SM utsedda justeringspersoner inom sex (6) läsdagar efter SM, varefter de snarast anslås, dock senast sju (7) läsdagar efter SM.</p>	



<p>Talman och talmanssekreteraren alternativt den av mötet tillfälligt utsedda sekreteraren ansvarar för att protokoll justeras och anslås.</p> <p>till 4.6 Protokoll Talmanssekreteraren ansvarar för att protokoll skrivs och justeras av två (2) av sektionens valda justeringspersoner Protokollet ska vara tillgängliga medlemmarna senast 14 dagar efter sektionens möte. Protokollet ska förvaras på ett betryggande sätt.</p>	
<p>Att 21: Ändra i 5.1.1 från 5.1.1. Sektionsstyrelsen är sektionens verkställande organ. Sektionsstyrelsen är under SM ansvariga för sektionens verksamhet och företräder sektionen. Enskild medlem kan ej inneha fler än en (1) sektionens styrelsepost.</p> <p>till 5.1.1 Sektionsstyrelsen är under SM ansvariga för sektionens verksamhet och företräder sektionen. Enskild medlem kan ej inneha fler än en (1) sektionens styrelsepost.</p>	<p>Borttaget om styrelsens verkställande organ. Lättare omskrivning.</p>
<p>Att 22: Ändra i 5.1.2: från Samtliga poster i sektionens styrelse väljs genom urnval. Sektionsstyrelsen består av: Ordförande (Ordf) Vice Ordförande (vOrdf)</p>	<p>Valförfarande är redan reglerat sedan tidigare.</p>



<p>Kassör Sekreterare Upp till fyra Ledamoten</p> <p>till Sektionsstyrelsen består av: Ordförande (Ordf) Vice Ordförande (vOrdf) Kassör Sekreterare Upp till fyra ledamöter</p>	
<p>Att 23: Ändra i 5.1.3: från “...på kallelse av ordförande” till “... ordförande eller den ordförande utser”;</p>	
<p>Att 24: Ta bort i 5.1.3: “Vid brådskande ärende får Ordförande frångå ovan reglerad ordning på eget ansvar.”</p>	
<p>Att 25 : Ändra i 5.1.3 från Dagordning med tillhörande handlingar skall delges samtliga ordinarie ledamöter senast en (1) läsdag före mötet. till Dagordning med tillhörande handlingar skall delges samtliga ordinarie ledamöter senast en (1) dag före mötet.</p>	
<p>Att 26: Ta bort 5.1.4:</p>	<p>Borttaget, regleras i verksamhetsberättelsen.</p>



Att 27: Ta bort 5.1.5:	Borttagning av delen med personlig och styrelsens integritet.
Att 28: Ta bort 5.1.6:	Omskrivning för bättre läsbarhet
Att 29: Ta bort 5.1.7:	Borttaget. Onödig. Man kan alltid reservera sig ett beslut
Att 30: Ta bort 5.1.9:	Borttagning, redundant
Att 31: Ta bort 5.1.10:	Borttagning tidsram för justering. “ ledmäter till en och förändring av protokollförfarande till en justerare. För att få ett smidigare möte så har protokollformalia förändrats.
Att 32: 5.1.11: från Som sektionstyrelsens mening gäller det förslag som erhåller flest antal röster. Vid lika röstetal har mötesordförande utslagsrösten utom vid personval då lotten avgör. I det fallet ingen av kandidaterna har erhållit Absolut majoritet skall en ny omröstning ske mellan de två kandidater som erhållit flest röster. till Beslut fattas genom enkel majoritet. Vid lika röstetal har mötesordförande utslagsröst, utom vid val, då lotten avgör.	Omskrivning för bättre läsbarhet. Förändring av röstning för smidigare möte.
Att 33: Ta bort 5.1.12:	Flyttas till Reglemente, se bilaga 2: Reglemente. Detta för bättre läsbarhet.
Att 34: Ta bort 5.1.13:	Borttagning, redundant då delegation redan sker i Reglemente



Att 35: Ta bort 5.2:	Borttagning, Verksamhetår regleras redan.
Att 36: Ta bort 5.3:	Borttagning, Regleras redan.
Att 37: Ändra i 5.4.1: från Begäran om entledigande från sektionsstyrelseledamot lämnas skriftligen till sektionsstyrelsen. Om styrelsen inte är beslutsmässig skall revisorerna se till att ett SM är sammankallat till inom femton (15) läsdagar. till Begäran om entledigande från sektionsstyrelseledamot lämnas skriftligen till sektionsstyrelsen. Om styrelsen inte är beslutsmässig skall revisorerna se till att ett SM är sammankallat till inom femton (15) dagar.	Ändring "läsdagar" till "dagar"
Att 38: Ta bort 5.4.2:	Borttagning, 5.4.1 reglerar redan detta.
Att 39: Ta bort 5.4.3:	Borttagning, 5.4.1 reglerar redan detta.
Att 40: Sammanslagning av 6 och 7	Samlar 6 och 7 till en punkt då de egentligen reglerar samma sak utom vissa enskilda fall.
Att 41: Ändra i 6.1.3: från Sektionens organ är redovisningsskyldiga för sektionens revisorer, då de har egen ekonomi. till Sektionens organ är redovisningsskyldiga för sektionens revisorer, då de har egen budget.	Ändring "egen ekonomi" till "egen budget" då nämnder inte kan ha egen ekonomi under nuvarande struktur.



<p>Att 42: Ändra i 6.2: från En förteckning över sektionens organ finns i ”Reglementet för Ingenjörsektionen Flemingsbergs organ och nämnder”.</p> <p>till En förteckning över sektionens organ och nämnder finns i ”Reglemente”.</p>	<p>Ändring till endast “Reglemente” då ett speciellt dokument för organ inte finns.</p>
<p>Att 43: Ändra i 6.1.1 från För viss verksamhet kan SM besluta om inrättande av sektionsnämnder. Dess namn, sammansättning, valförfarande, arbetsuppgifter och ekonomi regleras i ”Reglementet för Ingenjörsektionen Flemingsbergs organ och nämnder”.</p> <p>till För viss verksamhet kan SM besluta om inrättande av sektionsorgan. Dess namn, verksamhetsår, sammansättning, valförfarande och arbetsuppgifter regleras i ”Reglemente”.</p>	
<p>Att 44: Flytta 7.1.3 till 6.1.4.</p>	<p>Flyttas med sammanslagning.</p>
<p>Att 45: Ta bort 7.2:</p>	<p>Se ändring av 6.2</p>
<p>Att 46: Ta bort 8.1.2:</p>	<p>Borttagning, redundant då alla organ är en del av sektionen</p>
<p>Att 47: Ta bort 8.1.3:</p>	<p>Borttagning av “att föra kassabok” då kassaböcker inte existerar</p>
<p>Att 48: Ta bort 8.1.5:</p>	<p>Borttagning, redundant. Det är redan Sveriges rikets lag.</p>
<p>Att 49: Ändra i 9.1.2 från</p> <p>till</p>	<p>Omskrivning av punkternas formalia.</p>



<p>Att 50: Ändra i 9.1.3: från 9.1.3. Sektionsrevisorerna äger rätt:</p> <p>att närhelst de önskar taga del av samtliga räkenskaper, protokoll och handlingar. att erhålla upplysningar rörande verksamheten. att inkalla samtliga sektionens delar för granskning närhelst de önskar. att med yttranderätt övervaka sektionsstyrelsemöten. att ändra i praxis för redovisning.</p> <p>till 8.1.3 Sektionsrevisorerna äger rätt att: närhelst de önskar taga del av samtliga räkenskaper, protokoll och handlingar. erhålla upplysningar rörande verksamheten. inkalla samtliga sektionens delar för granskning närhelst de önskar.</p>	<p>Borttagning av “..övervaka styrelsemöten”, redundant Borttagning “att ändra i praxis för redovisning”</p>
<p>Att 51:Ändra i 9.1.4 från 9.1.4. Beträffande revisionsberättelser gäller:</p> <p>att senast tio (10) dagar före SM där revision tas upp, inlämnas revisionsberättelse till sektionsstyrelsen. att revisionsberättelse skall undertecknas av en (1) av THS revisorer och minst en (1) av sektionensrevisorerna.</p> <p>till Beträffande revisionsberättelser gäller att: senast tio (10) dagar före SM där revision tas upp, inlämnas revisionsberättelse till sektionensstyrelsen.</p>	<p>Omskrivning av punkternas formalia.</p>



Ingenjörsektionen Flemingsberg

Proposition av förändring i stadgar och reglemente, maj 2021

revisionsberättelse skall undertecknas av en (1) av THS revisorer och minst en (1) av sektionsrevisorerna.	
Att 52: Ta bort 9.1.5	Borttagning. regleras under punkt 4, sektionsmöte.
Att 53: Ta bort 10.	Borttagning av hela punkten, redundant. Regleras redan i punkten organ och nämnder.
Att 54: Ta bort 12	Tillägg av förtydligande: "Kårfullmäktige (KF)"
Att 55: Ta bort 11	Borttagning, Lägg in som organ i reglemente.
Att 56: Ta bort 13.	Borttagning av punkt, regleras redan. Lägg in som organ i reglemente
Att 57: Ta bort 14	Borttagning av punkt, regleras redan.



Föreslagna ändringar i reglemente

Generella kommentarer

- Ändrar ekonomi till budget då organ och nämnder inte kan ha en egen ekonomi
- Tagit bort redundanta punkter som redan regleras i stadgarna

Styrelsen föreslår att i <u>reglementet</u> ändra...	Kommentar om ändringen
Att 58: Ändra i 1.2.1.2	Förändrar sammansättning av FG till ordförande och vice ordförande samt en arbetsgrupp
Att 59: Ta bort 1.2.1.5	FGs ekonomi hanteras av sektionens kassör. Då vi ändå har svårt att hitta kassörer.
Att 60: Ta bort 1.2.2.4	Tar bort "Qlubbmästeriets hedersmedlemmar är undantagna ställda krav ur QlubbMästerireglementet" - regleras av qms reglemente
Att 61: Ändra i 1.2.2.5 från 1.2.2.5. Ekonomi QMs konto tecknas av sektionens Ordförande, Qlubbmästare, Kassör för QM var för sig eller den eller de som SM beslutar om. Det åligger QM att efter avslutat verksamhetsår överföra överskjutande vinst minus ett (1) basbelopp till sektionens konto. till 1.2.2.4 Budget QM hanterar sin egen omslutning och hanterar ett eget konto. Detta konto tecknas av sektionens ordförande, Qlubbmästare samt kassör för QM var för sig.	Ändrar så vi reglerar budget för QM och hur det ska hanteras.



Det ligger på QMs kassör tillsammans med Klubbmästaren att bokföra löpande utgifter i samarbete med sektionens kassör.	
Att 62: Ta bort 1.2.3.3	Borttagning av mottagningens egna reglemente då inget sånt finns i nuläget och att THS har ett mottagnings reglemente som vi ändå måste förhålla oss till.
Att 63: Ändra i 1.2.3.5 från 1.2.3.5. Ekonomi Mottagningsgruppens konto tecknas av sektionens Ordförande, ÖfwerPhöz, GudFadder och Kassören var för sig samt den eller de SM beslutar om. till 1.2.3.4 Budget Mottagningsgruppen hanterar sin egen omslutning och hanterar ett eget konto. Detta konto tecknas av sektionens ordförande, GudFadder samt kassör för mottagningen var för sig. Det ligger på mottagningens kassör tillsammans med GudFadder att bokföra löpande utgifter i samarbete med sektionens kassör.	Ändrar så vi reglerar budget för mogen och hur det ska hanteras.
Att 64: Ta bort 2.2.3	Borttagning av Miljögruppen då ingen valts till det ordentligt senaste åren, och att arbetsuppgifterna redan finns inom lokalanämnden.
Att 65: Ta bort 2.2.6	Borttagning fadderiet som egen punkt, inkluderas nu i Mogen
Att 66: Ändra i 2.2.7.3 från	Tillägg THS Hållbarhet för lokalanämnden



<p>2.2.7.3. Arbetsuppgifter Fadderiet hjälper Phözeriet med mottagningen av nya studenter. Arbetsuppgifterna regleras i Roller och Ansvar under mottagning reglemente.</p> <p>till 2.2.7.3 Arbetsuppgifter Lokalnämnden ansvarar för kårlokalens miljö och förbättring samt arbeta med THS Hållbarhetspolicy.</p>	
<p>Att 67: Ändra i 2.2.9 från 2.2.9. Lokalnämnden 2.2.9.1. Sammansättning Lokalnämnden består utav Lokalansvarig samt medlemmar. 2.2.9.2. Valförfarande Lokalansvarig väljs av SM. 2.2.9.3. Arbetsuppgifter Lokalnämnden ansvarar för kårlokalens miljö och förbättring.</p> <p>till 2.2.7 Lokalnämnden 2.2.7.1 Sammansättning Lokalnämnden består utav Lokalansvarig samt medlemmar.</p> <p>2.2.7.2 Valförfarande Lokalansvarig väljs av SM.</p> <p>2.2.7.3 Arbetsuppgifter Lokalnämnden ansvarar för kårlokalens miljö och förbättring samt arbeta med THS Hållbarhetspolicy.</p>	<p>JML: Förkortar texten för arbetsuppgiften så den blir tydligare.</p>
<p>Att 68: Lägga till 2.2.10</p>	<p>Flyttar in Ceså i reglemente från stadgar</p>



Ingenjörsektionen Flemingsberg

Proposition av förändring i stadgar och reglemente, maj 2021

Att 69: Lägga till 2.2.11	Flyttar in Talmanspresidie från stadgarna till reglemente; Tar bort vice talmans positionen
Att 70: Lägga till 2.2.12	Flyttar in fanbärare i reglemente från stadgar



Bilagor

Bilaga 1:

Förslag av nytt dokument: Varumärke och logotyper

[Länk](#)

Bilaga 2:

Förslag av nytt reglemente

[Länk](#)

Bilaga 3:

Förslag av nya stadgar

[Länk](#)